

ОТЗЫВ

научного руководителя, директора федерального государственного учреждения науки Институт мозга человека им. Н.П.Бехтеревой Российской академии наук, доктора медицинских наук, профессора Дидура Михаила Дмитриевича, на Фролова Артема Владимировича, выполнившего соискание ученой степени кандидата наук на тему: «Влияние дыхательных упражнений на газообмен, кровообращение и электрическую активность головного мозга» по научной специальности 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация.

Фролов Артем Владимирович, родился 22 июля 1971 г. в Архангельской области. В 1997 году окончил ГОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет акад. И.П. Павлова» Министерства

здравоохранения Российской Федерации (СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова). Диплом АВС 0763550 от 23.06.1997 г. В 1999 г. Фролов А.В. окончил клиническую ординатуру ФГБОУ СЗГМУ имени И.И. Мечникова по специальности «Кардиология», работал врачом-кардиологом и врачом функциональной диагностики. В 2001 году прошел программу профессиональной переподготовки по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», с 2001 по 2010 годы работал заместителем главного врача межрайонной клинической больницы.

В 2015 году прошел интернатуру по специальности «Терапия», в 2016 году программу профессиональной переподготовки по специальности «Лечебная физкультура и спортивная медицина», в 2018 г. - «Функциональная диагностика» (СЗГМУ имени И.И. Мечникова).

Регулярно совершенствует свои знания в области широкого спектра медицинских специальностей: функциональная диагностика, лечебная физкультура, спортивная медицина, кардиология, медицинская реабилитация.

В 2016 году Фролов А.В. организовал создание и работу частного образовательного учреждения, проводящего программы профессиональной переподготовки по специальности «Адаптивная физкультура». В период 2019-2024 годы самостоятельно спланировал, организовал и осуществил цикл исследований, лично выполнив сбор материала с помощью мультиинструментальной оценки физиологических эффектов дыхательных упражнений, что нашло свое отражение в публикациях в журналах перечня ВАК и в зарубежных научных изданиях соответствующего профиля.

По результатам проведенных исследований диссертант опубликовал 7 статей, 6 из которых опубликованы в журналах, входящих в список, рекомендованных ВАК, 1 статья опубликована в научном издании, индексируемых в WOS/Scopus (второго квартеля WOS/Scopus). 4 публикации, результаты которых представлены в диссертационном исследовании, выполнены по научной специальности 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация.

За период диссертационного исследования Фролов А.В. зарекомендовал себя как высокопрофессиональный, дисциплинированный и мотивированный научный сотрудник, умеющий достигать поставленных целей. Своей работой он доказал, что способен формулировать и решать научные и медицинские проблемы. Эти качества позволили Фролову А.В. сформулировать результаты своей научной деятельности в форме законченной диссертационной работы.

Таким образом, диссертант является сформировавшимся высококвалифицированным специалистом в области восстановительной медицины.

На основании проведенных исследований и полученных результатов диссертационная работа Фролова Артема Владимировича на тему: «Влияние дыхательных упражнений на газообмен, кровообращение и электрическую активность головного мозга» может быть рекомендована к публичной защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по научной специальности 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация.

Научный руководитель

Доктор медицинских наук (3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация)

Директор ИМЧ РАН



М.Д. Дидур
30.04.2025г.

Получено рукопись
на утверждение
М.Д. Дидур
А.В. Успенский